
2021 年度第 2 回（秋冬学期） 

1 年生クラス代表懇談会 参加可能日調査＆事前アンケート 

本アンケートは、クラス代表懇談会の開催にあたって、みなさんの状況を把握するとともに、授業・カリキュラ

ムや学習環境などの改善に活用するために行うものです。成績評価とは無関係であり、どのように回答しても不

利益にはなりません。回答は、ご自身の個人的な意見で構いません。 

※ 一回のみご回答ください。参加可能な日程が変更になった場合は、下記問い合わせ先にご連絡 

ください。 

※ 学部・学科・クラス名は省略せずにご記入ください。 

※問合せ先：全学教育推進機構資料室：k-office★celas.osaka-u.ac.jp （★を＠に変更してください） 

回答締め切り：２０２１年１１月３０日（火）AM９：００まで 

※問合せ先：全学教育推進機構資料室：k-office★celas.osaka-u.ac.jp （★を＠に変更してください） 

 

―――設問――― ＊＝必須回答 

1.学部 * 

2.学科 * 

3.クラス・専攻・コース等 * 

 

クラス代表懇談会（オンライン）参加可能日の調査 

クラス代表懇談会には、必ず参加してください。※開催時間 お昼休み１２：１０－１３：００ 

＊参加いただく日程を決定したのち、詳細について連絡します。 * 

4.下記日程のうち、参加可能なものをすべて選択してください。 

１２月１４日（火）１２：１０－１３：００ 

１２月１５日（水）１２：１０－１３：００ 

１２月１６日（木）１２：１０－１３：００ 

１２月１７日（金）１２：１０－１３：００ 

 

あなた自身についてお答えください 

5.対人関係や学習意欲などメンタル面への影響について、授業形態（対面授業、リアルタイム型・オンデマンド

型メディア授業など）による違いはありますか？ * 

ほとんど影響はない 

少し影響がある 

大いに影響がある 

どちらともいえない 

その他 

 

6.自分の生活リズムに対する影響について、授業形態による違いはありますか？ * 

ほとんど影響はない 

少し影響がある 

大いに影響がある 

どちらともいえない 

その他 



 

7.だいたい、平均して週に何日大学に来ていますか？ * 

7 日 

6 日 

5 日 

4 日 

3 日 

2 日 

1 日 

0 日 

 

8.大学に来ている主な理由はなんでしょう？（複数選択可） * 

対面授業のため 

オンライン授業を大学で受講するため 

図書館などで自習するため 

クラブ・サークル活動のため 

大学内で食事・買い物をするため 

その他 

 

大学内の WiFi などの環境について 

9.対面授業とメディア授業が混在している状況について、以下の設問にお答えください。 

メディア授業を学内で受講するときに困ったことはありましたか？ 次の中から近 

いものを選んでください。（複数選択可） * 

受講場所の確保 

Wifi 環境の問題 

受講時の問題（他の受講生との緩衝、音や声の問題 など） 

モバイル機器のバッテリー充電の問題 

その他 

 

10.全学教育推進機構内の充電ステーションを利用したことがありますか？ * 

はい 

いいえ 

 

11.その他、全学共通教育に関する意見や質問、要望があれば自由に書い 

てください。 

11.意見・質問・要望など（自由記述） 


